

□ 변경 대비표

변경시행일 : 2018년 5월 18일

신한BNPP스마트KRX300인덱스증권투자신탁제1호[주식-파생형]

투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 비교지수 주식 추가

항목	정정전	정정후
제2부 집합투자기구에 관한 사항 9. 집합투자기구의 투자전략, 위험관리 및 수익구조 가. 투자전략 및 위험관리	(4) 비교지수 이 투자신탁의 비교지수는 아래와 같으며, 시장 상황 및 투자 전략의 변경, 새로운 비교 지수의 등장에 따라 이 비교지수는 변경 될 수 있습니다. 이 경우 적합한 절차에 따라서 변경 및 투자자에게 공시 될 예정입니다. 비교지수 : KRX300지수*100%	(4) 비교지수 이 투자신탁의 비교지수는 아래와 같으며, 시장 상황 및 투자 전략의 변경, 새로운 비교 지수의 등장에 따라 이 비교지수는 변경될 수 있습니다. 이 경우 적합한 절차에 따라서 변경 및 투자자에게 공시 될 예정입니다. 비교지수 : KRX300지수*100% * 설정일 : 비교지수 없음

간이투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 비교지수 주식 추가

항목	정정전	정정후
1. 비교지수 주식 추가 제2부 집합투자기구의 투자정보 I.투자전략 2. 투자전략 (1) 기본 운용 전략	비교지수 : KRX300지수*100%	비교지수 : KRX300지수*100% * 설정일 : 비교지수 없음